Setze die fehlende Zahl richtig ein!

5,60 Euro - = 2,70 Euro
7,30 Euro - = 5,60 Euro
10 Euro - = 7,40 Euro
10 Euro - = 9,60 Euro
2,90 Euro + = 5,30 Euro
6,90 Euro + = 8,40 Euro

Schreibe mit Komma!

2m10cm = m 28€17ct = €
8cm= m 89 ct = €
59 cm = m 4ct= €

Wie viel Geld bekommen die Leute bei ihrem Einkauf zuriick?
Trage in die Tabelle ein.

Preis Gegeben Zurick

855 € 1000 €

499 € 850 €

301 € 500 €

123 € 200 €
Tom kauft fiir 135 € eir! Fahrra.d. »,Das ist aber giinstig, meins war _ k\
doppelt so teuer!”, meint Gabi. AN

Frage:

Rechnung:

Antwort:




Rechne folgende Aufgaben: %

170 + 80 = + 60 =940 230 -70 =

569 + 60 = 865 + 70 = 919-60 =

Rechne folgende Aufgaben aus!

3,80€+2,70 € = 8€-250€=
495€+2,05€= 15€-750€=
4+8€= 32,80 € - 780 Ct =

Paula kauft beim Backer 4 Semmeln, ein Brot und ein Stiick Kuchen.
Insgesamt zahlt sie 6,20 €.

Preisliste
Semmel 0,30€ Frage: Welchen Kuchen hat Paula gekauft?
Breze 0,40€ Rechnung:
Brot 2,40€

Erdbeerkuchen 1,90€
Himbeerkuchen 2,60€
Kasekuchen 1,80€

Schokokuchen 3,10€

Antwort:

Erganze!

1 Euro = Cent 10 Euro = Cent

Wie viel Geld fehlt bis zum nachsten vollen Eurobetrag?
Denke an die richtige Angabe von Euro und Cent!

7,03 € + =
24,87 € + =




Verbinde gleiche Geldbetrage!
4€7ct 4,07 € 9ct 9,09 £
470 ct 407 ct 0,90 € 90 ct

407 € 4,70 € 0,09 € 9€9ct




Setze die fehlende Zahl richtig ein!
5,60 Euro - 2,90 Euro = 2,70 Euro
7,30 Euro — 1,70 Euro = 5,60 Euro
10 Euro - 2,60 Euro = 7,40 Euro
10 Euro - 0,40 Euro = 9,60 Euro

2,90 Euro + 2,40 Euro = 5,30 Euro

6,90 Euro + 1,50 Euro = 8,40 Euro

Schreibe mit Komma!

2m10cm=2,10 m 28 € 17 ct=28,17 €
8cm =0,08 m 89 ct=0,89 €
59cm=0,59m 4ct=0,04 €

Wie viel Geld bekommen die Leute bei ihrem Einkauf zuriick?
Trage in die Tabelle ein.

Preis Gegeben Zurick
855 € 1000 € 145 €
499 € 850 € 351 €
301 € 500 € 199 €
123 € 200 € 77 €
Tom kauft fiir 135 € ein Fahrrad. ,,Das ist aber glinstig, meins war
< A

doppelt so teuer!”, meint Gabi.

Frage: Wie viel kostet das Fahrrad von Gabi?

Rechnung: 135€ + 135 € =270 €

Antwort: Das Fahrrad von Gabi hat 270 € gekostet.



Rechne folgende Aufgaben: *

170 + 80 = 250 880 + 60 =940 230 -70 =160

569 + 60 = 629 865 + 70 = 935 919 - 60 = 859

Rechne folgende Aufgaben aus!

3,80 € +2,70 € = 6,50 € 8€-250€=5,50¢€
495€+2,05€=7,00€ 15€-750€=7,50€
4+8€=32,00¢€ 32,80 €-780Ct=25€

Paula kauft beim Backer 4 Semmeln, ein Brot und ein Stiick Kuchen.
Insgesamt zahlt sie 6,20 €.

Preisliste

Semmel 0,30€ Frage: Wellchen Kuchen hat Paula gekauft?
Breze 0,40€ Rechnung:
Brot 2,40€

) 4 In » =12 2,40 €
Erdbeerkuchen 1,90€ Sermmeln 0,30 €=1,20 €+
Himbeerkuchen 2,60€ ’
Kéasekuchen 1,80€ 6,20 € - 3,60 € = 2,60 €
Schokokuchen 3,10€

Antwort: Paula hat Himbeerkuchen gekauft.

Erganze!

1 Euro = 100 Cent 10 Euro = 1000 Cent

Wie viel Geld fehlt bis zum nachsten vollen Eurobetrag?
Denke an die richtige Angabe von Euro und Cent!

7,03€+ 0,97 € =8,00 €
24,87 € + 0,13 € = 25,00 €



Verbinde gleiche Geldbetrage!

4€7ct 4,07\ 9.t 9,Q9 €

4% 407 ct 0,90 € Oct
407 € 4,70 € 0,09 € 9€9ct
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